

奋进的春天

编者按

春天是出发的季节,也是播种的季节,催动人们以时不我待的紧迫感“起而行之”。

哪里的春意最浓?全力运转抢发展速度的“制丝车间”;不断立题破题寻求自我突破的“创新课题”小组;拼斗志、钻研真功夫的职业技能赛场。

如果要给2023年这个奋进的春天写下一个注脚,红云红河集团就用三个字:强、新、拼。

红云红河
『三字诀』之

强

激发强的动能

春潮涌,千帆竞。2023年开新局,红云红河集团6个一线工厂奋勇争先,干出了实效。

红云红河开春“三字诀”里,“强”字放在首位。“强”的是干事创业的恒心,“强”的是提质增效的信心,“强”的是只靠产品说话的匠心,“强”的是不走捷径、唯有实干的初心。这个春天,看红云红河如何用“强”说话,谱出发展动能的最强乐章。



昆明卷烟厂

没有捷径 唯有实干

忙忙忙,是当下昆明卷烟厂生产一线的真实写照。从春节假期收假第一天起,昆明卷烟厂的制丝线、卷烟机、包装机各生产环节员工便忙碌起来。厂区里,修理工提前研判,做好设备维护保养;操作工严格把控产品质量,细致排查问题产品。机台上,师傅们认真做好开机前准备,验证机台原辅料、确认质量参数、校验设备。

各个环节以保障生产为一致目标,干部职工们铆足干劲、开足马力。低沉、规律的机械轰鸣声,吹响了昆烟新春开局冲锋的号角。

“没有捷径,唯有实干。”昆烟人深知自己肩负着新征程的重任,不敢马虎,也不容懈怠。

曲靖卷烟厂 向痛处发力 向难处攻坚

近日,云烟“大家族”又一新品(流金印象细支)在曲靖卷烟厂正式投料生产。

承担该品规落地生产任务的,正是曲烟卷包车间T11机组。设备、物资、工艺质量、技术监督和生产管理等多部门人员协同联动,从辅料适应性到生产过程管控,大家着眼于微、精益求精,严格执行产品技术标准,全力为新品生产和质量把控做好服务保障。

自去年启动云烟(流金印象细支)生产准备工作以来,针对烟支规格和包装差异化带来的一系列难题,曲烟成立了多个专项工作团队投入其中,向“痛处”发力,向“难处”攻坚。一点一点抠细节,一丝一毫不放松,为的是一定要把质量过硬、品质够优的产品交到市场。

新疆卷烟厂 苦干实干 奋勇争先

起步即跑。新疆卷烟厂铆足劲头,全员忙生产,吹响奋斗实干的冲锋号。对于2023年的“首跑”,新烟人比谁都更不容易。

他们,憋着一股劲儿。一股以尽锐出战的决心和举措全力抗疫,与疫情赛跑的冲劲儿;一股协调转运,全力“自救”的拼劲儿;一股广大员工共克时艰,众志成城的干劲儿。在2022年度抗疫保产中,驻厂职工舍小家为大家,为同一个目标百折不挠。各部门在人手不足、肩负生产经营压力的同时,一人顶多岗,如期推进各项节点任务。

他们,把苦干成了甜。在2023年开工首个班次,新烟人的忙碌劲儿回归。他们以苦干实干、奋勇争先的劲儿,全速前行。

红河卷烟厂

每日对标 精控质量

“你才工作不久,一定要注意留意好烟支的外观。另外,这次还要考核烟支的物理指标,你可以多借助综合测试台、量烟盘等工具,把好烟支质量关。”

一大早,红河卷烟厂卷包车间17号卷烟机台上,李师傅正在指导新员工迎接新对标方案的挑战,为降低烟支缺陷率做好准备。

新年伊始,红烟卷包车间推出了新的质量对标方案:日对标考核方法。通过每日对标,增强员工产品质量精控意识,用行动缩短与工厂质量提升目标的距离。

会泽卷烟厂

锚定目标 提效强质

快快快,是会泽卷烟厂的制丝速度。闻令而动,会泽卷烟厂制丝车间提前部署开工专项行动,工作模式从原来的整线试机调整为三重试机模式。

“会烟效率”就是复产的最强保障。会烟人全员上阵,拿出“制丝速度”,快速响应,提前就位,人员、设备、物料迅速进入状态,加强关键时段监管,在第一时间发现和解决问题。重落实、讲实效,是制丝人过去一年的真实写照,也是2023年的主旋律。

复产冲锋号吹响后,会烟车间全员明确,要锚定目标、注重实效、修复短板,跳出舒适区、绷紧决战弦,让革新为提效强质添动能。

乌兰浩特卷烟厂

协同作战 全力保供

生产忙,供应赶。

保市场供应,可不是靠说说而已。乌兰浩特卷烟厂靠的是全程跟进抓落实、同心聚力提效率。为全力保障市场供应,乌兰烟厂多措并举、周密安排,圆满顺利地完成了节假日供应发货任务。

保市场供应,就靠落实。乌兰烟厂全面做好设备维保、运力供应、安全管理等各项工作。保市场供应,就靠凝心聚力。保供过程中,无论遇到何种险阻,都不能让效率受影响。为应对成品库装卸人员数量不足的情况,乌兰烟厂各科室协同作战,凝心聚力,高效安全地完成了节假日产品出货工作。

他们,锁定新目标,一门心思提效率;
他们,朝着新方向,一步一个脚印抓生产;
他们,推出新举措,一鼓作气强质量。

本报记者 闵楠 文 红云红河集团供图